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CATALOGUE.

:0.

Note 10 PurcHASERS.—The accompanying Catalogue has been
hurriedly prepared, and the classification of the Books is not
so complete as desirable. In consequence we would call atten-
tion to the ¢ Miscellaneous’' department, wherein a number of
valuable books will be found.
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16.
17.

0:

Historical Works.

. History of BEurope, from commencement of French Revolution to

the Restoration of the Bourbons, by Archibald Alison, LL.D.,
1£ vola.

. History of England, from Invasion of Julius Cwmsar, to the Revo-

lution in 1688, by David Hume, 8 vols.

. History of England, from Revolution in 1688, to death of George

II., designed as a continuation of Hume, by J. Smollett, 5 vols.

. History of England, from Peace of Utrecht, to Peace of Paris, by

Lord Mahon, 2 vols.

. History of England, a Chronological Abridgment.
. History of England, Constitutional, from Accession of Henry VIII.

to death of George II., by Henry Hallam.

. Memoirs of George 1L, by Horace Walpole, 3 vols.

. Memoirs of George IIL, by Horace Walpole, 4 vols.

. Memoirs of George III., by W. Belsham, 4 vols.

. Life and Reign of William IV , by Rev. G. N. Wright, M.A., 2 vols.
11.
12.
13.
14,

History of Charles the Bold, Duke of Burgundy, by J. F. Kirk, 2 vols.

Queens before the Conquest, by Mrs. Matthew Hall, 2 vols.

Life and Times of Alfred the Great, by Rev. J. A. Giles, D.C.L.

History of the Ancint Britons, from earliest period, to the Invasion
of the Saxons, by Rev. J. A. Giles, D.C.L., 2 vols.

. History of the War in the Peninsula and in the South of France, by

Major General Napier, K.C.B., 5 vols.

Cornwallis’ Correspondence, by Charles Rose, 3 vols.

Clarendon's Correspondence. Correspondence of Henry Hyde, Earl
of Clarendon, and of Lawrence Hyde, Earl of Rochester, contain-
ing minute particulars of events attending Revolution, 2 vols,
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Clarendon's Rebellion. History of the Rebellion and Civil Wars in
England, with a Historical view of the affairs of Ireland, part L,
3 vols.

. Do. Do., Part I1, 3 vols.
_ Clarendon’s Life of Bdward, Earl Clarendon, Lord High Chancellor

of England, 2 vols.

. History of Right Hon. Wm. Pitt, Barl of Chatham, with Speeches,

Correspondence, &c., by Rev. Fr. Thackeray, M A., 2 vols.
History of the British Empire in India, by Ed. Thoraton, 6 vols.
Napoleon at St. Helena, by W. Forsyth, M A., 8 vols.

History of the Royal Navy, by Siv N. H. Nicolas, G.C.M.G. 2 vols.

History of the Royal Society, with Memoirs of the President, by
Chas. R. Weld, 2 vols.

History of the Reign of Ferdinand and Isabella, by William H. Pres-
cott, 3 vols.

History of the Revolt in India, and of the Expeditions to Persia,
China and Japan, with Maps, Plans, &c.

Commodore Perry’s Expedition to the China Seas and Japan, by
Fras. L. Hanks, LL D.

Lord Elgin's Mission to China and Japan, in 1857-8- 9 by L. Oli-
phant, Private Secretary to Lord Elgin.

Constitutional History of England, since Accession of George IIL,
1760-1860, by Thos. Erskine May, C.B., 1 vol.

History of Ireland, from earliest period, to the Emancipation of the
Catholics, by Thos. D'Arcy McGee, 2 vols.

History of British India, by Hugh Murray, F.R.S.E.

History of the Waterloo Campaign. The War in France and Bel-
gium in 1815, with Minute Details of the Battles of Quatre, Bras,
Ligny, and Waterloo, by Capt. W. Siborne.

Political Condition of England, its Wealth, Political Prospects, &c.

Book of the Constitution. The Rights, Privileges, &c , of the British
Subject, by Thomas Stephen.

Rise and Progress of the Enrglish Constitution, by E. C. Creasy, M.A.

Military History of Europe, from War with Spain in 1739, to Treaty
of Aix-La-Chappelle in 1748, by W. Biggs.

Letters of Queen Henrietta Maria, including her Private Cotrespon-
dence with Charles I, by Mary Anne E. Green.

Moderate Anarchy. A Narrative of the Life of Alfred the Great,
from the German, by Francis Steinitz.

Political Life of Burke, with Extracts from his Writings, by George
Croly, LL.D.

Public and Domestic Life of Burke, by Peter Burke, Esq

Campaign of Edward III, by John Bree, M.A.

Distinctions in Society and Ranks of the people, by S. Heywood.

France, her National Prosperity, Wealth, Resources, &c., by Arthur
Young, F-R.S,, 2 vols.
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France, the Philosopher in, or Historical and Oritical Notes, by
General Sarrazin, 2 vols.

France before the Revolution, or, Priests, Infidels, and Hugenots by
L. F. Bungener, 2 vols.

French Revolution, The, by M. A. Thiers, 2 vols,

France, History of, by » [lichelet, 2 vols.

. Prance, Lectures or Hist - of; by Sir James Stephen, K.C.B.

. Rome, a Tour of Many Da,_ i, by Sir Geo. Head, 3 vols.

1. Rome in 1860, by Edward Dicey.

%. Rome, History of, by H. G. Liddell, D.D.

. Carthage and her Remains, by Dr. Davis, F.R.G.S.

. Greece, History of, by W. Smith, LL.D.

. Greece, History of Ancient, its Colonies, Conquests, &ec., by J. Gil-

lies, LL.D-

Florence, History of, and affairs of Italy, by Marchiavelli.

New Netherlands, History of, or New York under the Dutch, by
E. B. O’Callighan.

Scandinavia, History of, from Earliest Times, of the Northmen and
and Vickings, by Prof. Paul C. Sinding.

Travels, Discoveries, &c.

Travels in the Ionian Tsles, Albania, Thessaly, Macedonia, &c., by
H. Holland, M.D., F.R.S.

Travels and Discoveries in North and Central Africa, by Henry
Barth, P.H.D., D.C.L.

Travels and Researches in Chaldea and Susiana, by W. K. Loftus,
F.G.S.

Rural Life in England, by W. Howitt.

United States, Canada and Cuba, by Hon. Amelia Murray.

Six Months at Sebastapol, by Major George Ranken.

Biographies, Memoirs, &c.

Life of John Milton, by David Masson, M.A.

Life and Works of Rev. George Crabbe, by his son.

Sir Christopher Wren and his Times, by James Elmes.
Parriana, Notices of Rev. Samuel Parr, by E. H. Barker, 2 vols.
Memoir of Sir Andrew Agnew, of Lochnaw.

Memoir of Richard Cumberland, by himself,

Memoir of John Howard, Philanthropist, by J. B. Brown, L.D.
Memoir of Countess of Blessington, by R. R. Madden.

Memoir of Sir Christopher Halton, by Sir H. Nicolas, G.C., M.G.
Memoir of Felice Orsiri, and Adventures, by himself,

Memoir of Rev. Sidney Smith, by his daughter, 2 vols.

Memoir of Chas. James Fox, by Lord John Russel, 2 vols:

. Memoir of Thomas Hood, by his son, 2 vols.
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. Memoir of Fred. Perthes, or Literary; Religious and Political life
in Germany, by C. T. Perthes, 2 vols.
Life and Correspondence of Major Gn. Sir Isaec Brock, K.B,, by

his nephew, F. B. Tupper.

. Biographical Dictionary, by Rev. Hugh J. Rose, 12 vols.

. Biographical, Historical and Miscellaneous Essays, from Edinburgh
and Quarterly Reviews, by Rev. G. R. Gleig, 2 vols.

. Modern British Essayists, Jeffrey—Macanlay—Sidney Smith—Tal-
fourd and Stephens (2 copies)—Wilson, 6 vols.

. Palissy the Potter, by Henry Morley.

., Lord Geo. Bentinck, by Rt. Hon. B, D’Israeli.

. Men, Women and Books, by Leigh Hunt, 2 vols.

. Bxtraordinary Men, by W. Russell.

. Recollections, by Samuel Rogers.

. Autobiographical Recollections, by Tom Taylor.

. Literary Portraits, by Geo. Gilfillan.

. Junius Discovered, by Fred. Griffin.

. Samuel Johnston’s Works, by Arthur Murphy, 2 vols.

. Coleridge’s Works, Prose and Verse.

. Pope’s Life and Letters, by Robt. Carruthers.

. Rabelais’ Works, (from the French), by Sir Thomas Urquhart and
Motteux, 2 vols.

95. Revolutionary Services of Gen. Wm. Hull, by his daughter.
Reviews, Magazines, &c.
In half-calf binding.

96. North British Review, 1857-58-59-60.

97. Edinburgh Review, 1856-58-59-60.

98. Wegtminister Review, 1857-58-59-60.

99. Quarterly Review, 1856-57-58-59-60.
100. Blackwood’s Magazine, 1857-58-59-60.
101. Bentley's Miscellany, 3 vols.
102, Quantity of Reviews, Magazines, &c.

103
104
106
106
107

Canadian Works, Public Documents, &ec.

. Census of Canada, 1851-52: 1860-61, 4 vols.

. Welland Canal, Report on, in 1836,
. Laws of Canada in 1818.

. Parliamentary Reports, Documents, &c., bound and indexed, 25 vols.
. Higtory of Canada, F. X. Garneau, 2 vols.

108. Life and Times of Wm. Lyon Mackenzie, by C. Lindsay, 2 copies.
109. Readings in Canadian Literature, from British American Magazine,
110. Canadian Journal, Vols. I, II, III, IV, V, bourd half moroccao.

111. Oanadian Naturalist and Geologist, Vols. I, II, 111, 1V, V, bound

half calf,
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Miscellaneous.
Lot1)2, Criminal Prisons of London, and Scenes in Prison Life. By H.
‘ Mayhew.
113, Gallery of Nature. A Tour through Creation. By Rev. Thomas
Milner.

114, Student Life of Germany. By William Howitt.

115. Principles of Population. By Archibald Alison. 2 vols.
116. Foot-prints of the Creator. By Hugh Miller.

117. Roman Constitution, The. By W. Thne, P.H., D.

118. Constitution of England. By J. DeLolme.

119. Illustrations of Universal Progress, By Herbert Spencer.
120. Legislation of Europe and America. By John Macgregor.
121. Chess Players’ Companion. By Howard Staunton.

122. Philosophy of Manufacturers, By P. L. Simmonds.

123. Cotton Manufacture of Britain. By P. L. Simmonds, 2 vols.
124. Geology of the Holy Scriptures. By J. Pye Smith, D.D.
125. Chemistry of Agriculture. By J. A. Stockhardt.

126. Philosophy of Sciences, By G. H. Lewes.

127, Painters of Dutch and Flemish Schools. By Geo. Stanley.
128. Elements of Ohemistry. By Robert Kane, M.D.

129. Hand Book of Universal Literature. A. C. L. Botta.
130. Great Stone Book of Nature. By D. T. Ansted, M A.

131. Wheat Plant. Its origin, culture, &c. J. H. Klippart.
182. Old Red Sandstone. By Hugh Miller.

133. Coming Wonders between '67 & ’68. By Rev. W. Baxter.
134, Father Henson's History. With introduction by Mrs. H. B, Stowe.
135. Manual of Ancient Geography. By Dr. L. Schmity.

136. Recent Speeches and Addresses. By Chas. Summer.
137, Homeepathic Physician. By H. Schenill, M.D.

138. Rhetoric and Oratory. By BE. J. Channing.

189. Reading and Oratory. By H. Mandeville.

140, Political Economy. By E. P. Smith.

141. Elements of Criticism, (Kane's). By Rev. J. R. Boyd.
142. Schiller, Life of Frederick. By Thos. Carlyle.

148. Needlework, Art of. By Countess of Wilton.

144. Tour of H. R. H. Prince of Wales, By British Canadian,
145. Mount Vernon Papers. By Hon, Edward Everett.

146. Duels and Duelling. By Lorenzo Sabine.

147. Milledulcia. From Notes and Queries.

148. Human Longevity. James Easton.

149. Work and Play. Horace Bushgell, D.D.

150. Natural History Illustrated. By Rev.J. G. Wood, M.A,
151. Thirty Years of Female Life. By L. H. Lines, M.D.

152. Magic Mirror, Tales for Young and Old. W. Gilbert.
168. Peter Carradine, the Martindale Pastoral. Caroline Cheeseboro’.
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Lot 154, The Flower Garden, Joseph ‘Buck.

155,
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.
171.
172.
173.
174,

175.
176.

17,

178.

179.
180.
181.
182.
183.
184.
185.
186,

187.
188.
189.
190.
191.
192,
193,

Half Hours with Best Authora. Charles Knight.
Nearer and Dearer. Cuthbert Reid, M.A.

Henry Holbeach. A Narrative and discussion.

Men upon the Sea. F.B. Goodrich.

The Advocate, Charles Heavysege.

Victor Hugo. Madam Hugo.

Ladies’ Companion and Housekeeper's Guide.

My Diary, North and South, Wm. H. Russell.
Lectures on Modern History. J. Arnold.

Lectures to Young Men. S. M. Chr. Assoc.

Arctic Adventure. By E. H. Kane.

Artaxerxes, &c , Translations from Tasso, Metastius, &e. E. Capuzzi.
British Poets, Lectures on. Henry Reed.

Wallachia and Moldavia, W, Wilkinson.

The Mill on the Floss. George Eliot.

History of England. Rev. J, Milner, F.R.G.S.
History of Burope. Archd. Alison, F.R.S.E.

British Eloquence. Political Oratory.

Handbook of Engrafted Words in English Language.
Book of Bubbles.

Architectural, Scientific. &c.

Engineering and Architect’s Journal, 1851-53-54-55.

Railway Practice, » Collection of working plans, and Practical De-
tails of Construetion in Public Works. 8. C. Breesg, C.E.

Railway Property. On Construction and Management of Railways,
J. B. Jervis, C.E.

Street Railways, their Location, Construction, Management, &o.
Alex. Baston, C.L. .

Oblique Arches, Treatise on Construction of. John Hart, Magon.

Dictionary of Architecture. Robert Stuart, C.E, 3 vols.

Plane Astronomy. John Brinkley, D.D.

Civil Engineering. D. H. Mahon, M.A.

Linear Perspective. D. Cresswell, M.A.

Mathematical Instruments, Treatise on. F. W. Simms, F.R,A.S.

Comic Sections, Elements of. Dr. R. Simson.

Cast and Wrought Iron, its application to building purposes. By
W. Fairbairn, CE,, F.R.S.

Cast Iron, its Strength, &e. J. Tredgold, C.E.

Hydraulics and Mechanics. J. Ewbank.

Mechanics for Practical Men. A. Jamieson, LL.D.

Topographical Drawing. S. Eastman.

Railway Economy. D. Larder, D.C.L.

Painting, History and Principles of. J, Phillips, R.A., F.R.8,

Geology, Manual of Elementary. Sir Charles Lyell, F.R.S,
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Lot 194, Cambridge Mathematics. 4 vols. .
195. Light-Houses, Treatize on Constructien of. A, Stevenson, C.E.
2 copies.
196. Earthwork in Railways. Tablos for aseertaining Quantity, S.
Hazlewood, C.E.

Poetical and Dramatic.

197. Churchill’s Poems. 2 vols.

198. Thomas Campbell’s Poems.

199. Akenside and Dyer.

200. Hood’s Humorous Poems.

201. More's Poetical Works. 2 vols.

202. Stray Leaves. Mrs. J. P. Grant.

203. Browning's (Mrs) Last Poems.

204. Aurora Leigh. Mrs. Browning,

205. Lalome, Daughter of Herodius.

206. Dante. V. Botta.

207. Burns' Centenary Poems.

208. Andromeda, and other Poems. Chas. Kingsley.
209, Voices of Freedom. J. G. Whither.

210. Frontenac, = Metrical Romance. A. B. Street.
211. Courtship of Miles Standish. Longfellow.
212. Leonidas, a Poem.

218. George Herbert's Works.

214. Edmund Waller's Works. Robert Bell.

215. Palm Leaves. Richard Milner,

216. Tennyson's Poems. 2 vols.

21'7. Hayley's Works, 3 vols.

218. Saul, a Drama. Chas. Heavysege.

219. Count Phillippo. Chas. Heavysege.

220. Shakspeare, with Glossarial Notes. 8 vols.
221, Shakspeare, with Notes, W. Hazlitt. 4 vols.

American Works.

222. History of the United States. George Bancroft. 8 vols.

223. Documentary History of New York. E,B. O'Callagan. 4 vols.

224. The American Conflict. 1776-1862. Horace Greely. Vol L

225. Pictorial History of United States. By Hugh Murray.

226. Civilized America. T-C. Grattan, 2 vols.

227. Southern History of the Civil War. E. A. Pollard.

228, Historical Collections of Louisiana. B. F. French.

229. Historical Collections of Virginia. Henry Howe.

230. America and her Commentators. H, T. Tuckerman,

231. Annalg of the West. Principal events in Western States. Jas. H.
Perkins.

232. Life of George Washington. John Marshall. 2 vols.
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, The Federal Coustitution. John Marshall.

Lot 233 :

234. Official (Confederate) Reports of Battles.

235. State Engineers’ and Surveyors’ Reports (N. Y.) 62-64. 2 vols.

236. Daniel Webster'’s Private Correspondence. Fletcher Webster. 2 vols.

93%. Ben. Franklin's Posthumous and other Writings. W. T. Franklin.
2 vols.

238, Buchanan’s Administration on the eve of the Rebellion.

239, Andrew Johnston, President U. 8. Life and Speeches.  F. Moore.

940. John C.TFremont, Memoir of. John Bigelow.

941. The American Question. Speeches of John Bright. F. Moore.

912, North America. Anthony Trollope.

243, Barly Life of Washington. John Picknell.

244, Science of Government. Ceas. B. Goodrich.

245, History of Ohio. Caleb Atwater.

24¢. History of Pittsburgh. N. B. Craig.

247. Reminiscences of Charleston. Chas. Fraser.

248, History of South Carolina. W. G. Simms.

249. Diplomacy of the Revolution. W. 1. Trescot.

250. Revolutionary Memorials. Rev. S. Dodd.

951. Life of Daniel Boone. T. Flint.

252. White Mountains, History of. Rev. B. G. Willey.

253, Thirteen Months in the Rebel Army. By a New Yorker.

254, Orators of America. E. L. Magoon.

255. Poets and Poetry of America. R. W. @riswold.

256, Sheridan's Ride and other Poems. T. B. Read.

25%7. Betsey Jane Ward. Her Book.

258. ‘Collecta.” 2 vols. Bound half calf

English Works.

959, Thos. Hobbes' Works, edited by Sir Wm. DMolesworth, 18 vols.
octavo, cloth. A fine copy of this eminent English philosopher’s
worlka.

260. Prescott’s Ferdinand and Isabella, 3 vols,, 8vo., cloth.

261. w Conquest of Mexico and Peru, 5 vols., half calf.

262. “ Philip the Second, 3 vols., 8vo., sheep.

263. Goldsmith’s Works, Cunningham’s ed., 4 vols., 8vo., cloth.

264. The Edinburgh Review, from jts commencement in 1802 to 1865, 121
vols., half calf, very fair copy. A most desirable set of this
excellent Review, containing the brilliant Essays of Jeffrey, Mac-
auley, Lord Brongbam, Sydney Smith and others.

266.

The Quarterly R'eview, from its commencement in 1809 to 1866, 119
vols,, half Russia. (3 In first-rate condition,

266. Earl of Clarendon’s History of the Rebellion aud Civil Wars in Eng-

land, with Life, 6 vols, 12mo-

267, Lowes Ferns, British and Exotie, complete 400 colored plates of

ferns, 8 vols,, § vo., cloth.

268. Southey’s Common Place Book; choice passages, collections, read-

ings, and original memoranda, 4 vols. Lengman, London,
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Lot269. Guizots Memoirs, to Tllostrate the History of My Time, 4 vols., half

bound.

270. Pliny’s Natural History of the World, 2 vols, in one, folio. London,
1635. ¥F A very interesting book for Antiquarians,

271. Joseph Addison’s Works, Bohn’s British Classies,.6 vols.

272, Bell's System of Geography, 12 vols.

273. Lord Lennox’s Drafts on My Memory, 2 vols.

274, The Naturalist in British Columbia, 2 vols,

275, Goldsmith’s Works, and Montgomery’s Works. 2 vols.

276. A fine set of the Waverly Novels in French. Paris Edition, 75 vols.s
half calf, neat.

277. Samuel Pepy’s Diary and Correspondence in the reigns of Charles II
and James 11, 4 vols, 8vo,, cloth.

974, Wilson's Tales of the Borders, Historical, Tradilional, and Imagina-
tive, 10 vols,, 12mo., cloth.

279, Arthur’s Household Library, ¢ vols,, 12 mo.

280. Despatches and Letters of Lord Nelson, 7 vols., 8vo., cloth.

284.
285.
286.
2817.
288.
289.

291,
292.

293.
294.

296.

81. Fairbairn’s Crests of the Families of Great Britain and Ireland, with

2,000 engraved crests and monograms, 2 vols.
. Nouvelle Causes Celébrés, oun fastes du erime, 6 vols. in 3, half calf,

. Darling’s Cyclopzedia Biblographiea. A library manpuel of Theologi-
cal and General Literature, and Guide to Books,

Burn’s and Scott’s Poetical Works, 2 vols,, 8vo., sheep.
Goldsmith’s Animated Nature, 4 vols. in 2, 8vo, sheep.
‘Michelet’s History of France, 2 vols.

Lamartine's History of Turkey, 3 vols., 12mo.

Dore’s Wandering Jew, illustrated, folio, cloth.

Simpson’s War in the Eaet, 81 plates of the principal incidents of the
Siege of Sebastapol, ete. Colored plates [published at $100. ]

. Hobbe’s Picture Collector’s Manual, a valuable Dictionary of Painters
2 vols., 8vo., cloth.

Longfellow’s Works, a beautiful Christmas Edition, illustrated by Gil-
bert, 4to, cloth.

Shakspeare’s Works, & vols., half calf.
Buffon’s Natural History, 4 vols., half calf, London.
Plutarch’s Lives and Morals, 10 vols., } calf.

French Works.

. (Buvres des Voltaire, completes avee des notes. Beautiful Library
Edition. 18 vols., full calf. Paris, 1846.

Thier's Consulate et 'Empire. Fine Library Edition. 15 vols.,
half ealf, extra. Paris.

299, Thier’s Histoire de 1a Revolution Francais 10 vols., half calf, extra.

298.
299.
300.
301.

Library Edition.
D’Aubigne’s Histoire de la Reformation, § vols.
Euvres de Mirabeau, 7 vola., 8vo., half calf.
« de Seneca, le Philosophe, 6 vols., full ealf.
4 do Volney, 8 vols., half calf.
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305.
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208.
309.

310,
311.
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318.
314.
315.
316.

317,
318.
319.
+320.
321.
322.
323.
22¢.
825.
326.
3217.
328.
329.
330.
331.
332.
338.
334.
335.
386.
337.
338,
339.
340,
341,
342,
343,
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Da Bazancourt L'Expedition de Crimes, 2 vola., balf ealf.
Nouvean Parig, 6 vols. in 4, balf ealf.

Essay sur L'Histoire Generale, T vols.

Galibert Histoire de L'Algeris.

Chronique de 1a Régence ou Journal de Barbier, 8 vols.
Memoires et Correspondence de Count Russy Robetin, 7 vols.

Theological, ete.

Dictionary of the Holy Bible. (Calmets’) By Charles Taylor.

Body of Divinity. Doctrines of Religion explained and defended.
T. Ridgley, D.D. 2 vols,

Paley’s Works, with Life of Author.

Bible and Gipsies of Spain. Geo. Borrow,

History of the Reformation. D’Aubigne. 4 vols. in 1.

“ “ « Bishop Burnet. 3 vols.
Thirty-nine Articles, Exposition of, the Bishop of Sarum.
Essays and Reviews. Eminent English Churchmen.

Church of England. Her Excellencies and Defects. Rev. J. Prid-
ham, M. A.

Evidences of Proplicey. Rev. Alex. Keilh.

Foolsteps of our Lord and his Apostles. W. H. Bartlett.

Tracts for Priests and People. Various writers.

Praying and Working. Rav., W. F. Stevenson.

Watchwords for the Christian year.

Eloquent Preachers and Krummaker’s Elisha, 2 vols.

Rolianson’s Discourses and Life of Our Lourd, 2 vols.

Trench’s Sermons and Harris' do., 2 vols.

Oliphant’s Life of Edward Irving.

Rev. C. R. Duffy’s Sermons, 2 vols. in 1, half calf.

Moffat’s Missionary Labors.

Prideaux’s Old and New Test. connected, 2 vols., half calf.

Cave's Apostles and Primitive Christianity, ¢ vols., half calf.

Johnson’s Sermon and Lisburn’s do., 3 vols.

Howell's Sermons and Southgate’s do., 2 vols.

Brownell's Corom. on the Prayer Book.

Osborne’s Palestine Past and Present.

Dr. John Brown's Dictionary of tho Bible, 2 vols., half calf.

Horne's Introduction to the Secriptures, § vols., full calf.

Dr. Andrew Bonar on the Bock of Psalms.

Ting's Israel of God and Rock of Ages.

McBride’s Lectures on the Diatesseron.

Collin’s Sacred Interpreter.

Lives of Eminent Men and Sermons on Romanism.

Bishop Wilson on Colossians.

Watson's Sermons and Stewart's do., 2 vols.

Life of Wesley, 2 vols, and Paley’s Theology, 1 vol.
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352.
363.
364.
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368,
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360.
361,
862.

364,
365.
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Waddington’s History of the Church.
Alford's Greek Testament, the Four Gospels.
Bohn's Novum Testamentum Graecum,

Matthew Henry’s Comm. on the Bible, Royal 8vo., cloth, 8 vols..
Fine Library Edition.

. Burnet’s History of the Reformation, and bis own Time, 8 vols., 8vo.
. Burkitt’s on the New Testament, 2 vols., 8vo., sheep.

. Charnock on the Attributes, 1 vol., 8vo., cloth,

. Religious Denominations in the United States’and Great Britain, 1

vol., 8vo., cloth.
Rogers’ Lectures on the Litany, 4 vols.
Stevenson XXIII Psalm, and Ragland’s Memoirs, 2 vols.
Jenking’ Reasonableness of Christian Religion, 2 vols. London, 1771.
Bishop Sumner’s Exposition of the Epistles, 12 vols.
Bridge’s on the Proverbs, and Christian Miniatery, 8 vols.
Knowles’ Roberts’ and Clark’s Plain Sermons, 6 vols.
Kemble and Natt’s Sermons, ete., 6 vols.
Misstonary Sketches, etc., 6 vols.
Evidences, Memoirs, etc., 7 vols.
Lives of Eminent Missionaries, ete , 6 vols., half bound.
Young’s Night Thoughts, ete., 5 vols. London, 1777.

. Humbolt’s Cosmoe, etc., 7 vols.

Byron’s Works, 6 vols. TLondon, 1827.
Miacellaneous Lot.
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